



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.081/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 06 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 982/18-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 8.988/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre o Programa Municipal de Bolsas de Estudos, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Quantos estudantes fizeram a inscrição para o benefício no período que compreende à Jan/2017 até a presente data?
- 2- Destes, quantos receberam o benefício?
- 3- Quantos ainda recebem?
- 4- Na presente data, existem estudantes sem receber o benefício?
- 5- Na afirmativa, por qual motivo?
- 6- Quando o problema será solucionado?
- 7- Favor enviar cópia de lista com número do protocolo de cada estudante, bem como os comprovantes de pagamentos.

Resposta: Em anexo, seguem as informações prestadas pela Secretaria da Educação. Cabe apenas ressaltar, que os comprovantes não podem encaminhados no momento, uma vez que os pagamentos ainda não foram efetuados.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 02 folhas

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01466/2018

Data/Hora Protocolo: 08/06/2018 15:04

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 982/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 982/2018 Informações acerca do cumprimento de Lei que dispõe sobre o Programa Municipal de Bolsas de Estudos.



C.I. nº715/2018 – S.E.

Valinhos, 04 de junho de 2018

Da: **Secretaria da Educação**
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**
Assunto: **resposta C.I. nº 1.086/2018 – DTL/SAJI**

Com referência à C.I. nº 1.086/2018-DTL/SAJI, de 29 de maio de 2018, que porta o Requerimento nº 982/2018 do Vereadora Mônica Morandi, informamos o seguinte:

1. **Quantos estudantes fizeram a inscrição par o benefício no período que compreende à Jan/2017 até a presente data?**

Resposta: Total de inscritos em 2017 56, total de inscrito em 2018 35.

2. **Destes, quantos receberam o benefício?**

Resposta: Todos os alunos de 2017 já receberam, os alunos de 2018 irão receber.

3. **Quantos ainda recebem?**

Resposta: Nenhum de 2017.

4. **Na presente data, existem estudantes sem receber o benefício?**

Resposta: Sim.

5. **Na afirmativa, por qual motivo?**

Resposta: Por não terem protocolizado os documento necessários.

6. **Quando o problema será solucionado?**

Reposta: Os processos deferidos serão pagos na 1ª quinzena de junho.

7. **Favor enviar cópia de lista com número do protocolo de cada estudante, bem como os comprovantes de pagamentos.**

Resposta: Segue número de protocolo de alunos deferidos.

nº	Processo
	nº
1	5.159
2	5.169
3	4.543
4	4.621
5	5.102
6	5.139
7	5.171
8	5.256
9	5.258



PREFEITURA DE VALINHOS

10	5.152
11	5.088
12	4.715
13	4.900
14	5.097

Os comprovantes de pagamentos deverão ser fornecidos pela Secretaria da Fazenda.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Zeno Ruedell
Secretaria da Educação
Secretário